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SIMBOLURI DE AVERTIZARE / INFORMARE

NOTĂ: Înainte de a utiliza aparatul, citiți cu atenție instrucțiunile de utilizare și 
recomandările de siguranță. Păstrați manualul.

ATENȚIE: Nu expuneți la ploaie sau alte precipitații.

NOTĂ: Deconectați unitatea de la rețeaua de alimentare înainte de a efectua lucrări de 
întreținere și
curățare.

ATENȚIE: Țineți-vă mâinile departe de lame. Nu atingeți lamele în timpul pornirii sau în 
timp ce mașina este în funcțiune.

NOTĂ: Trebuie utilizate căști de protecție.

NOTĂ: Trebuie purtați ochelari de protecție.

NOTĂ: Trebuie purtate mănuși de protecție.

Clasa de protecție II.

Produsul este în conformitate cu directivele europene aplicabile.

SEMNALUL COȘULUI DE DEPOZITARE: Ordin pentru colectarea separată a 
echipamentelor uzate și interzicerea eliminării acestora împreună cu alte deșeuri. 
Consultați secțiunea "Error: Unable to find the source of the reference.Error: Unable to 
find the source of the reference.".



4

Manualul conține informații de bază referitoare la produs, cu toate acestea, prin îmbunătățirea 
continuă a echipamentului nostru, datele din manual pot diferi de datele reale. Vă rugăm să fiți 
conștienți de orice diferențe care pot apărea.

APLICAREA DISPOZITIVULUI
Mașina este utilizată pentru găurire, găurire prin impact și forjare. Acesta poate fi utilizat pentru a 
face găuri în beton, lemn, oțel etc. Mașinile de găurit cu ciocan sunt utilizate pe scară largă în 
industria construcțiilor, în atelierele de tâmplărie și oriunde sunt necesare găuri în diverse materiale.

Burghiul cu percuție este echipat cu un mâner care absoarbe 

vibrațiile. Țineți întotdeauna dispozitivul cu ambele mâini.

Asigurați-vă că locul de muncă este bine ventilat atunci când lucrați.

Aparatul poate fi reparat și întreținut numai de către un centru autorizat
serviciu.

Din motive de siguranță, dispozitivul nu trebuie utilizat de copii și adolescenți sub vârsta de 
18 ani sau de persoane aflate sub influența alcoolului, a medicamentelor sau a altor droguri.

Dacă nu sunteți familiarizat cu aceste instrucțiuni de utilizare, vă rugăm să le citiți cu atenție 
înainte de a utiliza aparatul pentru prima dată.

DATE TEHNICE
Model PM-MW-2600M

Putere maximă 2600W
Viteză fără sarcină 0-880 [rpm].

Viteza maximă a cursei 4350 [/min.]
Energie de impact 5,5 [J]

Max. Diametrul de găurire:
Beton 32 [mm].
Lemn 42 [mm].

Oțel 13 [mm].
Nivel de presiune acustică LpA

K=3dB(A) 90,7 dB(A)

Nivel de putere acustică LwA K=3dB(A) 101,7 dB(A)

Nivel de vibrații K=1,5m/s2
13,645 m/s2

Greutate netă (kg) 4.9 [kg].
Clasa de protecție II
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INSTRUCȚIUNI GENERALE DE SIGURANȚĂ
Atenție Pentru a reduce riscul de șoc electric, vătămare și incendiu la utilizarea aparatelor electrice, 
respectați următoarele măsuri de siguranță de bază. Familiarizați-vă cu și respectați instrucțiunile de 
utilizare ale aparatului. Păstrați instrucțiunile din motive de siguranță.
Mențineți locul de muncă ordonat. Dezordinea crește riscul de incendiu.
Acordați atenție mediului de lucru. Protejați echipamentul electric de ploaie. Nu utilizați unelte 
electrice în medii umede sau ude. Asigurați-vă că zona de lucru este iluminată corespunzător. Nu 
utilizați unelte electrice dacă sunt prezente lichide sau gaze inflamabile.
Nu lăsați copiii să se apropie de zona de lucru. Nu permiteți altor persoane să atingă uneltele sau 
cablurile.
Păstrați uneltele într-un loc sigur. Atunci când nu sunt utilizate, uneltele trebuie depozitate într-un 
loc uscat și închis, ferit de accesul copiilor.
Nu supraîncărcați unealta. Nu utilizați unelte sau echipamente cu putere prea mică pentru lucrări 
grele. Nu utilizați unelte pentru lucrări pentru care nu sunt destinate.
Dacă presiunea sonoră depășește 85dB (A), se recomandă purtarea căștilor de protecție.
Purtați îmbrăcăminte de lucru adaptată. Nu purtați haine sau bijuterii care sunt prea voluminoase. 
Acestea pot fi trase de echipamentul de lucru. Atunci când lucrați în aer liber, este recomandat să 
purtați mănuși de cauciuc și pantofi cu talpă antiderapantă. Părul lung trebuie acoperit cu o plasă 
specială.
Purtați ochelari de protecție. Purtați o mască dacă se generează cantități mari de praf în timpul 
lucrului.
Fixați cablul de alimentare. Nu transportați aparatul de cordon și nu trageți de acesta pentru a 
scoate ștecherul din priză. Protejați cablul de căldură, ulei și margini ascuțite.
Fixați bine piesa de prelucrat. Utilizați o unealtă de prindere sau o menghină pentru a fixa bine piesa. 
Aceasta o va fixa mai bine decât dacă vă folosiți mâinile și vă asigură că ambele mâini rămân libere 
pentru a folosi unealta.
Nu lucrați cu dispozitivul la o distanță prea mare. Evitați asumarea unei poziții extenuante, adoptați 
o poziție sigură pentru a asigura echilibrul în orice moment.
Deconectați unitatea atunci când nu o utilizați, în timpul schimbării sculei sau în timpul întreținerii. 
Scoateți cheile din unitate. Asigurați-vă că cheile și sculele sunt îndepărtate înainte de pornirea 
unității.
Întreținerea sculelor trebuie efectuată cu atenție. Acestea trebuie ascuțite și curățate pentru a 
asigura performanțe bune. Respectați recomandările de întreținere pentru unelte și accesorii. 
Verificați periodic starea ștecherului și a cablului de alimentare și, dacă sunt deteriorate, dispuneți 
înlocuirea lor de către un specialist calificat.
Verificați periodic cablul prelungitor și înlocuiți-l dacă este deteriorat. Păstrați mânerele uscate
și curățate de ulei și grăsime.
Preveniți pornirile accidentale. Nu transportați dispozitivul cu degetul pe
atunci când este conectat la rețea.
Cablu prelungitor pentru utilizare în exterior. Utilizați numai cabluri prelungitoare aprobate cu
denumiri.
Fiți întotdeauna atenți. Acordați atenție lucrului care se face. Respectați bunul simț. Nu utilizați 
unealta atunci când sunteți obosit, bolnav sau sub influența alcoolului, a anumitor droguri sau 
medicamente.
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Utilizați echipament de aspirare a prafului. În cazul în care aparatul este echipat cu accesorii pentru 
conectarea la un dispozitiv extern de aspirare a prafului sau are un echipament care asigură 
colectarea prafului, asigurați-vă că acestea sunt conectate corect, în special dacă lucrările care se 
efectuează sunt într-un spațiu închis.
Verificați dacă aparatul este deteriorat. Înainte de a utiliza din nou aparatul, verificați funcționarea 
componentelor de siguranță sau a pieselor care sunt ușor deteriorate. Verificați funcționarea corectă 
a pieselor mobile, dacă acestea nu sunt gripate sau dacă alte piese nu sunt deteriorate. Toate 
componentele trebuie să fie asamblate corect și să asigure funcționarea fiabilă a aparatului. Orice 
componentă de siguranță sau piesă deteriorată trebuie să fie reparată sau înlocuită în mod corect de 
către serviciul post-vânzare, cu excepția cazului în care se specifică altfel în instrucțiuni. Orice 
element de comandă defect trebuie înlocuit de către serviciul post-vânzare. Nu utilizați aparatul dacă 
întrerupătorul nu asigură pornirea și oprirea corespunzătoare.
Notă: Pentru siguranța dumneavoastră, utilizați accesoriile și echipamentele enumerate în manual 
sau recomandate de producător. Utilizarea altor accesorii sau unelte decât cele enumerate în manual 
sau în catalog poate cauza un risc de rănire. Solicitați repararea aparatului de către un specialist. 
Aparatul este conform cu normele de siguranță în vigoare. Orice reparație trebuie efectuată de un 
specialist folosind piese de schimb originale, în caz contrar aparatul putând prezenta un risc de 
pericol pentru utilizator.

CU PRIVIRE LA UTILIZAREA ȘURUBELNIȚELOR ȘI A BURGHIELOR
a) Atunci când lucrați în apropierea cablurilor electrice ascunse în componente structurale, 

există riscul ca unealta de lucru să deterioreze cablurile invizibile. Prin urmare, țineți 
unealta electrică numai de suprafețele izolate ale mânerelor.
- În astfel de situații, trebuie utilizați senzori de localizare disponibili în comerț pentru cabluri 
ascunse.
- Contactul cu cablajul sistemului electric poate transmite tensiune la părțile metalice ale uneltei 
electrice, ceea ce poate provoca un șoc electric.

b) Atunci când se lucrează în apropierea conductelor de apă ascunse în elemente structurale, există 
riscul ca instrumentul de lucru să deterioreze o conductă invizibilă, ceea ce poate duce la 
inundarea spațiilor.
- În astfel de situații, trebuie utilizați senzori de localizare disponibili în comerț pentru cabluri sau 
conducte ascunse.

c) Opriți imediat unitatea dacă instrumentul de lucru (burghiu, cheie) se blochează.
- Atunci când unealta este blocată, se creează un fenomen de recul, care duce la o smucitură 
violentă a dispozitivului și la o reacție necontrolată ulterioară.

d) - Blocarea sculei are loc atunci când mașina utilizată este suprasolicitată sau când scula este
devine deformat, de exemplu îndoit.

e) Piesa de prelucrat trebuie să fie fixată astfel încât să nu poată fi deplasată accidental în timpul 
lucrului. Piesele mici pot fi fixate în diferite tipuri de suporturi, de exemplu într-o menghină.
- Montarea solidă a piesei de prelucrat minimizează riscul apariției unor situații
periculoase.
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f) Rețineți că viteza se modifică cu ajutorul comutatorului de viteză (treapta 1 sau 2),
poate fi efectuată numai cu dispozitivul oprit.
- Modificarea vitezei în timp ce aparatul este în funcțiune poate deteriora aparatul.
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INSTRUCȚIUNI GENERALE DE SIGURANȚĂ

Familiarizați-vă bine cu toate elementele de funcționare înainte de a începe să lucrați cu 
acest aparat. Exersați manipularea aparatului și solicitați unui specialist să vă explice 
funcțiile, funcționarea și tehnicile de lucru. Asigurați-vă că veți putea opri imediat aparatul 
în cazul unei defecțiuni. Utilizarea necorespunzătoare a aparatului poate duce la vătămări 
grave.

Dispozitivul de protecție și echipamentul individual de protecție sunt destinate să vă 
protejeze propria
sănătatea și bunăstarea terților și garantează funcționarea perfectă a aparatului.

• Utilizați numai piese de schimb și accesorii furnizate și recomandate de producător.
• Nu apucați niciodată aparatul de lame și nu îl țineți de capacul de protecție. Nu

deplasați dispozitivul conectat ținând degetul pe comutatorul pornit/oprit.
• Scoateți ștecherul de la rețea dacă nu utilizați aparatul, doriți să îl transportați sau să îl lăsați 

nesupravegheat, precum și atunci când îl inspectați, îl curățați sau îndepărtați crengi care 
blochează lamele.

• Nu încercați să reparați singur aparatul decât dacă sunteți calificat în acest sens. Orice lucrare 
care nu este descrisă în acest manual trebuie efectuată numai de către centre de service 
autorizate.

• Nu transportați aparatul de cablu. Nu utilizați cablul pentru a scoate ștecherul de la rețea. 
Protejați cablul de căldură, ulei și margini ascuțite.

• Nu utilizați dispozitivul în apropierea lichidelor sau gazelor inflamabile. Există pericol de 
incendiu sau explozie dacă nu se respectă această recomandare.

• Utilizatorul este responsabil pentru accidentele sau rănile provocate altor persoane și pentru 
daunele rezultate asupra proprietății acestora.

• Folosiți întotdeauna apărătoarea lamei atunci când transportați și depozitați aparatul. 
Depozitați aparatul într-un loc uscat, ferit de îndemâna copiilor.

• Manipulați aparatul dvs. cu grijă. Păstrați aparatul în astfel de condiții încât lamele
sunt ascuțite și curate, astfel încât să puteți lucra mai bine și mai sigur. Respectați normele de 
întreținere.

PROTECȚIE ÎMPOTRIVA ȘOCURILOR ELECTRICE
• Asigurați-vă că tensiunea de rețea corespunde datelor de pe plăcuța indicatoare.
• Ori de câte ori este posibil, conectați aparatul numai la prize cu un întrerupător de curent 

rezidual de cel mult 30mA.
• Înainte de fiecare utilizare, verificați dacă aparatul și cablul de alimentare, inclusiv ștecherul, 

sunt deteriorate. Evitați contactul corporal cu părțile împământate (de exemplu, gardul 
metalic, stâlpul metalic).

• Conectorul cablului prelungitor trebuie să fie protejat împotriva stropilor de apă și să fie 
fabricat sau acoperit cu cauciuc. Utilizați numai cabluri prelungitoare care sunt destinate 
utilizării în exterior și care sunt marcate corespunzător. 2Secțiunea conductorului cablului 
prelungitor trebuie să fie de cel puțin 1,0 mm . Desfășurați cablul prelungitor complet din 
bobină înainte de a-l utiliza. Verificați dacă cablul este deteriorat.
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• Așezați cablul departe de zona de lucru și asigurați-vă că este în spatele persoanei
operarea dispozitivului.

• Folosiți dispozitivul de protecție la tracțiune furnizat pentru a fixa cablul prelungitor.
• Nu utilizați cabluri, conectori, fișe sau cabluri de conectare neconforme deteriorate. Dacă 

cablul de alimentare este deteriorat sau tăiat, scoateți imediat ștecherul din priză.
• Nu utilizați aparatul dacă întrerupătorul nu poate fi pornit sau oprit. Solicitați înlocuirea 

întrerupătoarelor defecte la un centru de service pentru clienți.
• Nu supraîncărcați aparatul. Lucrați numai în intervalul de putere specificat. Nu utilizați utilaje 

cu putere redusă pentru lucrări grele. Utilizați aparatul numai în scopul pentru care a fost 
proiectat.

ALTE RISCURI
Chiar dacă scula electrică este utilizată în conformitate cu instrucțiunile, există întotdeauna un risc de 
pericol. În funcție de proiectarea și construcția sculei electrice, pot apărea următoarele pericole:
- Leziuni pulmonare în cazul în care nu se utilizează o mască de praf adecvată.
- Afectarea auzului în cazul în care nu sunt utilizate antifoane adecvate.
- Efecte negative asupra sănătății, ca urmare a vibrațiilor brațelor și mâinilor, dacă mașina este 
utilizată pentru perioade lungi de timp sau în mod greșit și fără întreținere.

UTILIZAREA DISPOZITIVULUI
Înainte de conectarea burghiului, asigurați-vă că tensiunea și frecvența rețelei electrice corespund 
valorilor indicate pe plăcuța de identificare a aparatului și că butonul comutatorului nu este apăsat. 
Notă: este permisă conectarea la o priză fără împământare (unitatea este dublu izolată) Mașina de 
găurit pornește atunci când este apăsat declanșatorul și se oprește atunci când declanșatorul este 
eliberat. Burghiul trebuie ținut bine în timpul funcționării. Burghiul poate fi echipat cu un opritor de 
adâncime: deșurubați mandrina secundară; apoi introduceți opritorul în poziție în mandrină.
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DESCRIEREA DISPOZITIVULUI
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1 Comutator selector de funcții 6 Suport de scule cu protecție împotriva prafului

1a Buton buton de deblocarecomutator
selectarea funcțiilor 7 Mandrină de găurit cu autoînchidere

2 Comutator pornit/oprit 8 Bolț de aripă
3 Comutator de impact 8a Limitator de adâncime
4 Buton de control al vitezei 9 Mandrină pentru burghiu cu dinți*
5 Mâner suplimentar 10 Cheie pentru mandrina burghiului cu dinți (ZKS)*

* Echipament opțional

INSTALARE ȘI FUNCȚIONARE
Curățați burghiul înainte de utilizare și lubrifiați ușor presa specială de găurit SDS+. Glisați inelul 
mandrinei în direcția dorită, apoi introduceți burghiul până când găsiți crestătura de localizare. 
Eliberați inelul, care ar trebui să revină la poziția inițială. Trageți de burghiu pentru a verifica 
blocarea.

OBSERVAȚII
Burghiile speciale trebuie să rămână mobile din cauza întreținerii tehnice a sistemului. Nealinierea 
corectă a burghiului (vârful desenează o elipsă în timpul rotației) este normală și se reglează singură.

La găurirea cu burghiul îndreptat în sus (de exemplu, găurirea de găuri în tavan), se recomandă 
utilizarea unui capac anti-retragere pentru a preveni pătrunderea prafului în burghi.

RECOMANDĂRI
1. Purtați echipament de protecție dacă este necesar (mănuși, cizme, ochelari de protecție, măști 

etc.), nu purtați bijuterii, legați părul lung și purtați haine potrivite.
2. Efectuați lucrările într-o zonă curată, cu suficient spațiu liber. Zona de lucru trebuie să fie 

iluminată corespunzător.
3. oDepozitați aparatul într-un loc uscat, departe de surse de căldură sau vapori periculoși 

(temperatura ideală: 10-15 C). Nu utilizați aparatul în apropierea materialelor explozive sau 
inflamabile.

4. Lucrați cu unelte care sunt în stare bună de funcționare și adecvate pentru tipul de lucru care 
urmează să fie efectuat. Utilizați întotdeauna mașina cu mânerul auxiliar

5. Atunci când găuriți foi subțiri de metal, utilizați o menghină și un șpaclu de lemn plasat sub foaie. 
O tablă care se rotește poate fi o sursă de pericol serios.

6. Nu găuriți sau înșurubați pe părți sub tensiune. Există riscul de electrocutare dacă este atins capul 
sau unealta. Marcați componentele sub tensiune înainte de a găuri (de exemplu, un fir în perete 
cu un detector de metale) și nu atingeți capul sau burghiul.

7. Pentru a asigura siguranța, reparațiile trebuie să fie efectuate de un service competent și 
specializat, folosind piesele și schemele de construcție originale ale producătorului.
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LANSARE

MÂNER SUPLIMENTAR
1. Din motive de siguranță, dispozitivul poate fi utilizat numai dacă este montat un mâner 

suplimentar (5).
• Slăbiți mânerul suplimentar (5) prin rotirea acestuia în sensul acelor de ceasornic.
• Rotiți mânerul suplimentar (5) în poziția dorită.
• Strângeți mânerul suplimentar (5) în noua sa poziție, rotindu-l în sens antiorar.

LIMITATOR DE ADÂNCIME
• Slăbiți șurubul cu degetul mare (8).
• Introduceți opritorul de adâncime (8a) în mânerul suplimentar (5).
• Aveți grijă ca dinții opritorului de adâncime (8a) să fie orientați în sus.
• Amplasați opritorul de adâncime (8a) astfel încât distanța dintre vârful burghiului și vârful 

opritorului de adâncime să corespundă adâncimii de găurire dorite.
• Strângeți din nou șurubul cu degetul mare (8).

MANDRINĂ PENTRU SCULE / BURGHIU
• Trageți spre interior mandrina de găurire cu autoînchidere (7) și introduceți mandrina de 

găurire cu scule/ dinți corespunzătoare (9) în suportul de scule (6).
• Eliberați mandrina de găurire cu autoînchidere (7). Acest lucru blochează mandrina în poziție. 

Verificați prin tragerea sculei dacă prinderea este corectă. Din cauza cerințelor sistemului, 
scula are joc radial.

SCOATEREA SCULEI / MANDRINEI DE GĂURIT
• Trageți mandrina de găurire cu autoblocare (7) a uneltei înapoi.

Sfat

Burghiul din mandrina cu dinți (9) trebuie să fie fixat uniform! Pentru a face acest lucru, utilizați o 
cheie pentru mandrină cu dinți în toate cele trei poziții de pe mandrina cu dinți și fixați unealta (de 
exemplu, burghiul) prin strângere uniformă.

Atenție!

Nu utilizați mandrina cu dinți (9) în modul de găurire cu impact sau cu ciocan!

SERVICE

SELECTAREA MODULUI DE FUNCȚIONARE
Comutator de impact:

Rotiți comutatorul de impact în poziția marcată cu simbolul corespunzător:

Perforare cu impact = impact ON.

Forare = impact OFF
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Comutator de funcție:

Apăsați și mențineți apăsat butonul de deblocare al selectorului de funcții și apoi rotiți selectorul de 
funcții astfel încât simbolul respectiv să se blocheze împotriva simbolului săgeată:

Perforare cu impact

Cuplare

Sfat

Sunt posibile următoarele combinații de setări:

► (3) Impact OFF + (1) foraj cu impact = foraj

► (3) Impact ON + (1) foraj cu impact = foraj cu ciocan

► (3) Impactor ON. + (1) daltă = forjare

► (3) Cursa OFF + (1) daltă = fără funcție

SETAREA VITEZEI
Utilizați butonul de control al vitezei (4) pentru a seta viteza dorită. Determinați reglajul 

necesar prin efectuarea unui test practic:

- viteză mare: pentru găurire cu percuție / ciocan în beton sau piatră

- viteză medie: pentru găurire în oțel sau lemn

PORNIREA ȘI OPRIREA
Pornirea dispozitivului:

Apăsați ON/OFF (2).

Oprirea dispozitivului:

Eliberați comutatorul ON/OFF (2).

ÎNTREȚINERE ȘI CURĂȚARE

AVERTISMENT! PERICOL DE RĂNIRE!

Înainte de a începe orice intervenție asupra aparatului, opriți-l și scoateți fișa de alimentare din priză.

• Nu uitați să păstrați unitatea curată și uscată în orice moment și să vă asigurați că nu este 
contaminată cu ulei sau
unsoare.

• Utilizați o cârpă uscată pentru a curăța carcasa unității.
• Burghiul cu percuție trebuie lubrifiat cu unsoarea furnizată după aproximativ 25 de ore.
• Folosiți o cheie cu came pentru a îndepărta capacul din partea superioară a mașinii.
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• Lubrifiați toate piesele mecanice accesibile cu aproximativ 50 g de unsoare.
• Închideți capacul.
• Curățați regulat suportul pentru scule (6):
• Pentru a face acest lucru, trageți mandrina de găurire cu autoînchidere (7) înapoi și scoateți 

capacul de protecție împotriva prafului din suportul sculei (6).

Atenție!

Dacă este necesară înlocuirea cablului de alimentare, aceasta trebuie efectuată de producător sau de 
reprezentantul acestuia, pentru a evita riscul de pericole.

GARANȚIE
În timpul perioadei de garanție, cumpărătorul are dreptul la reparații gratuite din cauza defectelor de 
fabricație.

Garanția este recunoscută numai dacă produsul este livrat la punctul de vânzare în stare completă, 
neasamblat, împreună cu dovada achiziției și un card de garanție completat corect.

EXCLUDERI DIN GARANȚIA PRODUCĂTORULUI
Acestea apar atunci când dispozitivul prezintă deteriorări ca urmare a uzurii naturale sau a unei 
manipulări necorespunzătoare (de exemplu, supraîncărcarea, exercitarea unei presiuni prea mari - în 
special crăpături sau fracturi ale părților din plastic și alte deteriorări mecanice și defecte care rezultă 
din astfel de deteriorări, neglijență în menținerea și deblocarea canalelor de ventilație a motorului, a 
canalelor de evacuare a prafului, a comutatoarelor, a butoanelor etc.).

Precum și în cazuri precum următoarele:

• Încercările de reparații arbitrare vor fi găsite.
• Aparatul a fost supus unor modificări sau reparații de către persoane neautorizate în timpul 

perioadei de garanție.
• Instrumentul a fost utilizat în industrie sau artizanat (instrumentul a fost produs pentru 

bricolaj și nu este destinat activităților comerciale).

Garanția nu acoperă componentele uneltelor care se pot defecta din cauza uzurii naturale sau a 
suprasolicitării (de exemplu, mandrine, cabluri, burghie etc.).

SERVICE
Reparațiile la uneltele electrice trebuie efectuate numai de personal calificat, folosind piese de 
schimb originale. În acest fel, este asigurată siguranța în utilizarea sculei.

Adresa:
Serviciul Powermat
Strada Obrońców Poczty Gdańskiej 97
42-400 Zawiercie
Tel. 32 670 39 68, interior 4
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DEPOZITARE
Depozitați scula electrică și accesoriile sale într-un loc uscat și curat, departe de lichide inflamabile. 
Unealta electrică trebuie depozitată cu uneltele demontate. Copiii nu trebuie să aibă acces la aparat.

DATELE PRODUCĂTORULUI
P.H. Powermat T.M.K. Bijak Sp. Jawna
Ul. Obrońców Poczty Gdańskiej 97 
42-400 Zawiercie 
https://powermat.pl

ELIMINAREA ECHIPAMENTELOR UZATE
La sfârșitul duratei sale de viață, acest produs nu trebuie eliminat prin 
intermediul deșeurilor municipale normale, ci trebuie dus la un centru de 
colectare și reciclare a echipamentelor electrice și electronice. Acest lucru este 
indicat prin simbolul de pe produs, manualul de utilizare sau ambalaj. Prin 
reutilizarea, refolosirea materialelor sau alte forme de utilizare a 
echipamentelor uzate, aduceți o contribuție importantă la protecția mediului.

Numai pentru statele membre ale UE:
În conformitate cu Directiva europeană 2012/19/UE, uneltele inutilizabile și, în conformitate cu 
Directiva europeană 2006/66/CE, bateriile/bateriile deteriorate sau uzate trebuie colectate separat și 
aduse la reciclare compatibilă cu mediul.
Producătorul este activ sub numărul de înregistrare BDO: 000063719.

Fiecare magazin este obligat să accepte gratuit echipamentul vechi dacă cumpărați de la el un 
echipament nou de același tip și cu aceeași funcție. Puteți lăsa echipamentul vechi la magazinul de 
unde ați cumpărat echipamentul nou.
Magazinele cu o suprafață de vânzare pentru echipamente de uz casnic de min. 2400 m , sunt 
obligate să accepte gratuit, în această unitate sau în imediata sa vecinătate, echipamente de uz 
casnic uzate, niciuna dintre dimensiunile exterioare ale cărora nu depășește 25 cm, fără a fi obligate 
să cumpere echipamente de uz casnic noi. Este posibil să se lase echipamente uzate de mici 
dimensiuni într-o piață mare, fără a fi necesară achiziționarea de echipamente noi.
Distribuitorul, atunci când furnizează cumpărătorului echipamente destinate uzului casnic, este 
obligat să preia gratuit echipamentele casnice uzate la locul de livrare a acestor echipamente, cu 
condiția ca echipamentele uzate să fie de același tip și să fi îndeplinit aceleași funcții ca 
echipamentele furnizate. În cazul în care plasați o comandă prin intermediul site-ului oficial al 
producătorului, trebuie doar să ne informați prin introducerea comentariilor dumneavoastră în 
câmpul "Comentarii" al comenzii. Acesta este modul în care puteți returna deșeurile de 
echipamente electrice și electronice la locul de livrare.
Alternativ, dispozitivul vechi poate fi dus la un punct de colectare.
Pentru mai multe informații privind punctele de eliminare, vă rugăm să vizitați site-ul web:
https://sklep.powermat.pl/webpage/pl/recycling.html

https://powermat.pl/
https://sklep.powermat.pl/webpage/pl/recycling.html
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DECLARAȚIE DE CONFORMITATE


